

不明化学品泄漏灼伤散步市民

神秘塑料桶是谁放在大马路上的?

消防队员来了,警察来了,安监人员来了,环保人员也来了……前晚9点半左右,一位市民在奥体中心散步时,无意中被一只塑料桶里的化学品灼伤,有关部门迅速赶到现场,最终将装有危险化学品的塑料桶封存带走。

当时,市民钱先生带着爱犬到奥体中心散步,当他走到奥体北门西侧100多米远的人行道时,发现路边有一只近半米高的大塑料桶,容量约有50升,桶口很小,“什么人把桶放在这里的?里面有什么东西?”钱先生很纳闷,他用右脚踢了一下塑料桶,不料桶一下子倒了,紧接着桶口冒出一股白烟,还没等钱先生反应过来,他只感觉脚踝处一阵灼热,低头一看,袜子和裤腿已经有些泛白。钱先生立即蹲下身,看到脚踝处有些红肿,所幸伤得不重。此时,倒地的塑料桶内源源不断地冒出白烟,迅速将行人道边的绿化带笼罩起来,散发出一股难闻的气味。钱先生立即报了警。

很快,警察与消防队员们赶到了现场,消防队员们用水枪往浓烟处喷,做稀释处理。水顺着绿化带流入路边的小河,河面上泛起大量气泡。消防队员在冲淡白烟后,将塑料桶扶起,并将桶口封好。此时,警察已经通知了环保部门,很快,建邺区环保部门与安监部

门的工作人员赶到现场,现场聚集了相关部门的10多名工作人员。

虽然环保工作人员在场,但一时也不能确定塑料桶里到底装的是什么,随即联系了一家名为南京汇丰的废弃物处理公司。该公司工作人员察看了现场后表示,塑料桶里极可能装的是硝酸类的强酸液体,具有很强的腐蚀性。建邺区环保局工作人员庆幸地说:

“幸亏没有造成严重后果,如果市民无意中肢体接触到这种液体,就可能出大事。有些收旧人员不懂,也很容易被烧伤。”工作人员分析,这只塑料桶很有可能是单位或个人故意扔在这里的,“他们不用了,就随便把它丢在路边,省去了进行专门处理的麻烦。这样做虽然省事,可是会

给市民带来很大危险,是一种违法行为!”

最后,汇丰公司的工作人员将塑料桶小心翼翼地抬上车运走,该公司负责人称,他们将塑料桶运回后,会做进一步的检验分析,确定桶里装的是哪种化学品,之后采取针对

■相关新闻 广州地铁工地 不明气体毒死3人

5月15日17时15分,位于广州市白云区人和镇秀水村附近的广州地铁三号线北延段施工九标工地地下施工现场,施工人员正常打开盾构仓门,按照规范进行气体检测后,进入盾构仓内时突遇不明气体,造成现场作业人员中毒,有3人遇险受困。经全力救援,16日3时26分,3名受困人员被证实死亡。

目前,广州市应急办正协调有关部门调查事故现场历史上是否存在有毒化学物品。新华社

司的业主,不但可以有机会赢取HOUSE365的金、银、铜奖,而且在5月11日的落地展会当天到场参与戴胜现场抽奖,还可以有机会赢取整单木门免单。完美只因用心营造,“买单”只要努力就有机会!

■戴胜超静音木门 多年荣登华东地区同类产品销量榜首

戴胜超静音木门已成家装新宠,在城东的家居乐戴胜专卖店,刚开展每

小学入学面谈引入心理分析、PK游戏

新生“小淑女”太多 小学犯愁



新生跟着老师跳起舞,长江路小学面谈很轻松 快报记者赵杰 摄

昨天是南京小学新生报名第一天,鼓楼一中心小学改普通面谈为做游戏。这一改革发现了大问题,小女生过于“淑女”,老师说,家长过早给孩子性别定位,可能会抹杀了他们的个性,甚至影响学习成绩。

面谈现场,男生主动大胆

拍球、串珠子、玩乐器,画画——这是鼓楼一中心小学新生入学面谈的现场。学校让陌生的小朋友两人一组组成临时团队,和另一队进行比赛。一位老师说,这次的面谈在游戏比赛中进行,用竞争的

方式激发孩子的潜能。但一些文静的女孩子往往不敢主动展现自己,比如老师请孩子画画或唱歌,有的就不愿下笔、开口。而男生则积极主动,并且很照顾同组的女生。

鼓楼一中心小学校长张成芬表示,现在社会上流行的“男孩放养女孩精养”的说法对家长影响非常大,家长认为男生要承担更多的社会和家庭责任,对孩子大胆的举动和活泼的个性不会太加约束,而要求女孩像“小淑女”,学习很多才艺,很多规矩,不让孩子接触社会,导致孩子到了陌生环境

里不敢表现自己,可能对孩子的学习、成长造成不利影响。

新生面谈引进心理分析

昨天到长江路小学报名的孩子都被要求画一幅画,老师根据画作对孩子的心理进行分析。“孩子幼时的心理可能会影响终生,对于一些特殊的孩子,我们会提前给予心理援助,不能等到问题出现后再干预。”长江路小学校长宋红斌说,有些孩子因为种种原因出现心理问题,但一直没有引起重视,进入青春期会出现严重叛逆。也有些孩子有多动症等问题,如果能及早发现,就不会有严重的后果,所以学校从一年级开始就对学生心理建立档案,提供个性化帮助。

昨天和今天是南京市规定的小学新生报名时间,但有些择校的儿童并不打算到施教区对应的小学去报名,问题是有的择校生要等到七八月份才能确认择校是否成功,由于结果存在变数,教育界人士建议家长,应该按有关规定在这两天去施教区学校“挂号”,否则孩子有“失学”的危险。快报记者 黄艳

戴胜木门·精英阶层装修的首选



■参与装修日记大赛,赢免单木门
参与“戴胜木门杯”

2009 HOUSE365 装修日记大赛,在5月10日至7月10日内定单或签合

天就有几十家的高端业主慕名而来询问戴胜超静音木门。都听朋友讲用戴胜超静音木门外观大方、隔音效果好。在南京的各大高档社区进行抽签,有76% 的高端装潢用的是戴胜超静音木门。

戴胜超静音木门以其颜色鲜亮、造型新颖别致又具有时尚化的设计,一经推出就成为了家装新宠。该系列的木门采用多种先进的隔音技术,外形美观大方,隔音效果国内一绝。其有四大功能特

点:1、装直做假 弧光抗刮伤环保漆;2、超厚制作,隔音奇效;3、加厚设计,抗变形,隔音效果更佳;4、超宽线条,款式设计引领潮流,制造了长三角木门界的标杆。

■2009年戴胜望族
名门实木工艺门系列上市
戴胜望族实木工艺门
加双层中空玻璃一枚独秀,在南京各大装饰城的
戴胜专卖店,戴胜望族名
门实木工艺门系列已到货。
设计现代典雅,款式
风格:节能环保、保温、

静音、防虫蛀、抗湿性能佳
重量比肩,开关自如、
沉稳;采用显纹高档工艺
门漆;工艺高超的、细腻
复杂的象征。想拥有这样
的木门吗?每套门近五千
元,关注的客户高档装潢
业主。市场反应热烈,国
内知名的装饰企业面对面
装饰公司的“宝岛港”这样
的高端产品在我们这儿很
受欢迎,质量放心、安装
省心、品牌保证、服务
满意、价格实惠!——
戴胜望族名门,您最称心
的选择!

参与戴胜木门杯 HOUSE365 春季装修日记大赛 赢取整单单扇木门

■活动时间 2009年5月10日至7月10日 ■活动地点 戴胜南京区专卖店 详情见店面公告

■戴胜木门南京区专卖店,公司网址: www.dai sheng.com

石林店 地址:光华门石林广场1028号 电话:025-84069112
桥北红太阳店 地址:大桥北路华东茂红太阳4楼 电话:025-85057810
好美家超市 地址:江东北路382号好美家超市 电话:13951694131
六合店 地址:宝润装饰城木门区 电话:13914452889

汉中门店 地址:汉中大街267号天顺大厦2楼
迈皋桥红太阳店 地址:迈皋桥红太阳家居4楼4001-4002
家居乐超市 地址:白下区龙蟠中路403号家居乐建材超市
面对面店 地址:江苏展览馆负一楼

电话:025-51690654
电话:025-85895981
电话:025-86600423
电话:13905194882



欧普照明金利名品
FOTILE 方太
嵌入式厨房电器

馬可波羅磁磚
鑫屋地板

O'BET 东方邦太
整体衣柜

SOGA 索菲亚移门·衣柜

Roca 乐家卫浴
戴胜木门
DESIGN DOOR